
U povodu prvog broja časopisa *Vrhbosnensia*

Radujem se i čestitam pokretanje časopisa *Vrhbosnensia* koji izdaju profesori Vrhbosanske katoličke teologije u Sarajevu. Katolička Crkva na ovim prostorima, gdje se ukrštaju razni svjetonazori, kulture i vjere, ima posebno poslanje: dijaloškim putem graditi mostove među različitim. Nadam se da će ovaj put dijaloga, kojim kreće časopis *Vrhbosnensia*, doprinosti upoznavanju različitih kroz traženje onoga što im je zajedničko - upravo kroz dijalog i suradnju.

U ovo poratno vrijeme, kada je toliko toga porušeno u ljudima i među ljudima, ovaj teološki časopis treba poticati istinsku obnovu ljudskog duha i srca, obnovu povjerenja i uvažavanja različitih na ovim prostorima i u ovom podneblju. Od srca podržavam sve napore i potihvate da takav časopis zaživi i krene na dugo i plodno putovanje ostavljajući iza sebe svijetli trag katoličkog duha i razmišljanja.

Živo se nadam da će se na putovanje s časopisom *Vrhbosnensia* uključiti mnogi vrli ljudi duha i pera koji žele biti graditelji mostova povjerenja kroz traženje istine, praštanje i pomirenje. Zato svesrdno preporučam široku suradnju u ovom časopisu. To će biti odraz snage duha kojim diše ova krajevna Crkva po svojim zauzetim teolozima i drugim stručnjacima.

Neka stvaralački duh u časopisu *Vrhbosnensia* bude na blagoslov ovoj krajevnoj Crkvi i svim ljudima dobre volje ne samo u Bosni i Hercegovini nego i drugdje. U vrijeme dok je sve više onih, koji se uključuju na put sumnjičenja i sukobljavanja, neka ovo putovanje teološke misli u spomenutom časopisu bude putovanje izgradnje mira u ljudskim srcima i među ljudima. Želim sretan početak i još sretniji stvaralački put suradnicima, a svim čitateljima obogaćenje duha i spoznaje.

Na izdavača, sve suradnike i čitatelje časopisa *Vrhbosnensia* zazivam obilje Božjeg blagoslova!

U Sarajevu, o blagdanu Rođenja Bl. Dj. Marije, 8. rujna 1997.



Vinko kardinal Puljić,
nadbiskup vrhbosanski,
veliki kancelar Vrhbosanske katoličke teologije